



► 巫山县曲尺乡的村民在采摘脆李。卢先庆 摄/视觉重庆



► 巫山粮仓庙宇镇。吴光平 摄/视觉重庆

生态美 产业兴 百姓富 巫山美景入画来

绿水青山就是金山银山，地处长江三峡生态屏障核心区的巫山县认真落实“共抓大保护、不搞大开发”的要求，着力构建以生态旅游、生态农业、生态康养为主的生态产业体系，变绿水青山为金山银山，逐步走出了一条生态优先绿色发展新路。

三峡红叶、巫山脆李、小三峡猕猴是巫山的三大生态宝贝。近年来，巫山县始终坚持生态优先、绿色发展，切实强化“上游意识”，担起“上游责任”，坚决守好长江上游重要生态屏障最后一道关口。

如今，山上有猕猴，“两岸猿声啼不住”；岸边产佳果，巫山脆李销全国；秋冬披红妆，“满山红叶似彩霞”……一幅“生态美、产业兴、百姓富”的画卷正在巫峡大地徐徐展开。

(文/通讯员 卢先庆)



► 巫峡烟云美如画。

何志宏 摄/视觉重庆



▲ 鸟瞰巫峡口巫山县城。(巫山县委宣传部供图)

► 巫山已建成旅游环线公路250公里、乡村旅游公路1600公里，实现“1小时城景通”“1小时景区通”。余启平 摄/视觉重庆



▲ 经过风貌改造的巫山县曲尺乡柑园村集中安置点。通讯员 王忠虎 摄/视觉重庆



▲ 富起来的巫山居民越来越注重健康文明的生活。卢先庆 摄/视觉重庆



▲ 巫山县用好特色资源，推动绿水青山就是金山银山实践。

李显荣 摄/视觉重庆



▲ 三峡红叶和小三峡猕猴都是巫山的生态宝贝。陈光国 摄/视觉重庆